
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Състоя се среща на председателя на ОВЦС
с вицепремиера на Унгария

На 7 септември 2021 година в официалната резиденция на Правителството на Унгария се състоя
среща на председателя на ОВЦС Волоколамския митрополит Иларион със заместник министър-
председателя на Унгария г-н Жолт Шемйен. 

Заместник председателят на унгарската Правителство топло приветства оглавяващия Отдела за
външни църковни връзки на Московската Патриаршия, отбелязвайки, че той е добре известен в
Унгария благодарение на своята международна дейност, а също с богословските си и музикални
произведения. Жолт Шемйен подчерта, че понастоящем отношенията на Унгария и Руската
Православна Църква се намират на високо равнище и позволяват на страните съвместно да
реализират редица съвместни проекти. 



 Митрополит Иларион предаде на Ж. Шемйен приветствие от Светейшия Московски и на цяла
Русия Патриарх Кирил, отбелязвайки, че Негово Светейшество нееднократно се е срещал със
сегашния вицепремиер. Йерархът също така изрази задоволство от възможността да бъде в
Будапеща и да участва в работата на Международния Евхаристиен конгрес, да проведе срещи с
редица политически и религиозни дейци на Унгария. 

В хода на обмена на мнения, продължил повече от час и половина, страните обсъдиха широк
спектър от въпроси, касаещи настоящото реализиране на съвместните проекти. Бе отбелязано
особеното значение на кординирането на усилията в продължаващата работа по реставрацията
на Успенския събор в Будапеща, а също и фундаменталното съвпадение на позициите по
значителна част от международните проблеми и оценката на важност на защитата на
основополагащите нравствени норми. 

В края на разговора, в който взеха участие Извънредният и Пълномощен посланик на Руската
Федерация в Унгария Е.А. Станиславов и помощникът на управляващия Будапещенско-
Унгарската епархия свещеник Святослав Булах, митрополит Иларион и Ж. Шемйен си обмениха
паметни подаръци. 

  Служба „Комуникации“ на ОВЦС

   

Източник: https://mospat.ru/bg/news/87975/
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